Szolgélati id6 | Oregségi nyugdij alapjat képezé
(év) havi atlagkereset %-a
15 43,0%
16 45,0%
17 47,0%
18 49,0%
19 51,0%
20 53,0% innen lehetséges a 30 naponkénti 0,5% emelés
21 55,0%
22 57,0% ennek szamitasi modja:
23 59,0%
24 61,0% 30 év megszerzett szolgdlati id6 68,0%
25 63,0% nettd atlagkereset ezidé alatt 125 000
26 64,0% tovabb dolgozik 8 hoénap
27 65,0%
28 66,0% atlagkereset alapjan 30 évre nyugdij 125000x0,68= 85000
29 67,0% emelés mértéke 8x0,5= 4,0%
30 68,0% megemelt nyugdij 6sszege | 85000x1,04= 88400
31 69,0%
32 70,0%
33 71,0%
34 72,0%
35 73,0%
36 74,0%
37 75,5%
38 77,0%
39 78,5%
40 80,0%
41 82,0%
42 84,0%
43 86,0%
44 88,0%
45 90,0%
46 92,0%
47 94,0%
48 96,0%
49 98,0%
50+ 100,0%




